
Кран-маніпулятор PM 4.5 P Classic

Стан: Новий

Вантажопідйомність: 5 т.

Максимальна довжина стріли: 11 м.

Опис : Кран-маніпулятор PM 4.5 P Classic — це інноваційне рішення для вантажно-

розвантажувальних робіт, яке поєднує у собі компактність, потужність і

багатофункціональність. Призначений спеціально для монтажу на шасі вантажних

автомобілів із масою від 3,5 до 6,5 тонн. Максимальний вантажний момент

становить 4,5 тм, а його максимальна вантажопідйомність до 2 075 кг. Кут повороту

360°.



Креслення крана-маніпулятора PM 4.5 P Classic







Особливості крана-маніпулятора PM 4.5 P Classic

•Висока вантажопідйомність до 2 075 кг.

•Можливість вибору кількості секцій стріли для різних завдань

(від 2 до 5).

•Максимальний вантажний момент 4,5 тонно-метра.

•Система безпеки з обмеженням навантаження.

•Повний оберт на 360° для точності маніпуляцій.

•Компактність і легкість монтажу на різні шасі.

•Надійність конструкції з високоякісних матеріалів.

•Стійкість до зношування та корозії.



Опис крана-маніпулятора PM 4.5 P Classic

Кран-маніпулятор PM 4.5 P Classic — це інноваційне рішення для вантажно-

розвантажувальних робіт, яке поєднує у собі компактність, потужність і

багатофункціональність. Ця модель належить до категорії легких крано-маніпуляторних

установок, розроблених спеціально для монтажу на шасі вантажних автомобілів із масою

від 3,5 до 6,5 тонн. Завдяки своїй універсальності та надійності, PM 4.5 P Classic

користується популярністю у будівництві, логістиці, агропромисловості та інших галузях,

де потрібне точне і безпечне маніпулювання вантажами. Однією з ключових переваг цієї

моделі є її висока продуктивність у компактному форматі. Максимальний вантажний

момент у 4,5 тонно-метра дозволяє піднімати вантажі вагою до 2 075 кг, що є

оптимальним показником для середньо-легких маніпуляторів. Це дає змогу працювати з

широким спектром вантажів: від будівельних матеріалів і технічного обладнання до

контейнерів і палетованих товарів.

Варіативність конфігурації стріли робить цей маніпулятор особливо привабливим для

різних завдань. Можливість вибору кількості секцій стріли (2, 3, 4 або 5) дозволяє

адаптувати установку до конкретних умов роботи. Наприклад, двосекційна стріла

забезпечує високу стабільність і швидкість роботи на коротких дистанціях, тоді як

п’ятисекційна дозволяє виконувати складні операції з вантажами на великих відстанях

або висотах. Максимальний горизонтальний виліт стріли також сприяє підвищенню

гнучкості використання, дозволяючи працювати у важкодоступних місцях. Інженерні

рішення цієї моделі зосереджені на безпеці та простоті експлуатації. Система обмеження

навантаження дозволяє уникнути перевантаження крана, автоматично коригуючи робочі

параметри відповідно до положення стріли та ваги вантажу. Повний оберт на 360°

забезпечує плавність і точність маніпуляцій, що особливо важливо при роботі в умовах

обмеженого простору.

Конструктивні особливості та матеріали виготовлення гарантують довговічність і

стійкість до зношування. Завдяки використанню високоякісних сталей та

антикорозійного покриття, PM 4.5 P Classic демонструє чудову зносостійкість, навіть при

роботі в агресивних умовах, таких як будівельні майданчики, порти або кар’єри. Ще

однією важливою перевагою є компактність і легкість установки. Невелика маса

крано-маніпуляторної установки (530-620 кг залежно від конфігурації) дозволяє зберігати

вантажопідйомність автомобіля, на якому встановлено кран, що забезпечує ефективне

використання транспортного засобу.



Кран-маніпулятор PM 4.5 P Classic — це ідеальний вибір для тих, хто шукає

надійне, компактне та функціональне рішення для виконання вантажно-

розвантажувальних операцій. Він поєднує в собі високу продуктивність,

універсальність та інноваційні технології, що забезпечує максимальну

ефективність роботи у будь-яких умовах.



Додаткові фото крана-маніпулятора PM 4.5 P Classic



Технічі характеристики крана-маніпулятора PM 4.5 P Classic

Характеристика Значення

Максимальний вантажний момент 4,5 тм

Максимальна вантажопідйомність 2 075 кг

Кількість секцій стріли 2, 3, 4 або 5

Максимальний горизонтальний виліт 

стріли
Залежно від конфігурації (до 11 м)

Маса крано-маніпуляторної установки 530-620 кг

Кут повороту 360°

Тип опор Дві або чотири (залежно від шасі)

Тип управління Гідравлічне




